

В недавнем комментарии был предложен подход «снизу-вверх» (определяемый как «общинный или автономный») при адаптации к изменению климата для достижения справедливости и эффективности среди сообществ. Авторы согласны с тем, что стратегии адаптации к изменению климата требуют решений на уровне общин. Однако, на их взгляд, не отсутствие общинной автономии, а уровень осведомленности и отсутствие средств для поиска новых решений, соответствующих меняющимся потребностям, сводят на нет «эффективную» адаптацию к изменению климата.

Подробнее: <https://www.nature.com/articles/s41558-022-01572-6>